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افقی:
 1- پندارها- چاپلوس و 

متملق- سود
2- بت عصر جاهلی که 
مادر خدایان بود- از ماهیان 
خاویاری دریای خزر- قلعه 

حکومتی
3- از باشگاه‌های فوتبال 
انگلیس- سوره مورچه- 

زیرکی
4- چهره- ماجرا- ارفاق

5- زره‌ساز- خبرگزاری 
جمهوری اسامی ایران- 

رزمی
6- کشوری در جنوب شرق 

آسیا- دل‌شوره
7- تعهد خرید اوراق بهادار- 

شمارش- پروردگار
8- از به هم‌پیوستن جویبارها 
تشکیل می‌شود- گذرگاه- 
آرایش- نوعی پوست 

دباغی‌شده
9- خمیدگی کاغذ- اطفال- 

پوشش
10- نفس سرزنش‌کننده- 

ضربه‌ای در تنیس
11- باعث و موجب- 

آبگوشت- شور و هیجان
12- از پیامبران بنی اسرائیل- 

هدایت‌کننده- راه میانبر!
13- پدر آذری- از فروع 

دین- متدین
14- سخنان بیمار تب‌دار- 

قیمتی و باارزش- زمین
15- ادا و اطوار- میوه آماده 

چیدن- صبحانه نخورده
  

عمودی:
1- رشته کوه بلند شمال 
ایران- دور افتاده- جمع 

مزیت
2- چراغ خوراک‌پزی قدیم- 

لقب شاپور دوم ساسانی
3- دریدن- تأکید‌شده- 

آشیانه جغد
4- پاره‌خط جهت‌دار- نوعی 

کاغذ نامرغوب
5- قطار زیرزمینی- غمگین- 

جرقه آتش
نیش-  دندان‌های   -6

هراس‌انگیز- مخترع تلگراف
7- شالوده- معادل فارسی 
پارتیشن- کاخ لویی 

چهاردهم
8- حس بویایی- برتر- 
درختی با برگ‌های پنجه‌ای- 

چوب خوشبو
9- ترک‌نکردن جایی- 

بیماری مالاریا- میوه خوب
10- مهم تر- سومین 
فرمانروای خوارزمشاهی- 

طردشده

11- فیلمی ساخته داریوش 
مهرجویی با بازی لیا حاتمی- 

خمیرمایه- وسط
12- الزام- استکان باکلاس

13- جهل- سحر و افسون- سنگ 
آذری

14- از نوازندگان برجسته و فقید 
تار در موسیقی ایرانی- فتنه‌انگیزی

15- این هنر در دوره قاجار 
وارد ایران شد- نوزاد گوسفند- 

15شهرستانی در استان اصفهان

پوكروفيكاهتنم
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گلدن‌استیت وریرز، یکی از موفق‌ترین تیم‌های 10سال اخیر 
ان‌بی‌ای، در آغاز فصل جدید، به موفقیت تاریخی دیگری 
دست پیدا کرده و از سوی مجله فوربس، به‌عنوان باارزش‌ترین 
تیم لیگ بسکتبال حرفه‌ای آمریکا معرفی شده است. این تیم 
سان‌فرانسیسکویی، یکی از بهترین دوره‌های ورزشی تاریخ خود 
را تجربه می‌کند و در 8سال اخیر، با درخشش ستاره‌هایی مثل 
استفن کری و کلی تامپسون، 4بار قهرمان ان‌بی‌ای شده است. 
این درخشش فوق‌العاده، توجه میلیون‌ها هوادار را به این تیم 
جلب کرده و حالا باشگاه به لطف موفقیت‌های اخیر و خیل 
عظیم هواداران جدیدش، از سوی فوربس به‌عنوان باارزش‌ترین 
تیم اتحادیه ملی بسکتبال آمریکا معرفی شده است؛ فوربس در 
گزارش خود، ارزش این باشگاه را 7میلیارد دلار اعلام کرده است.
این دستاورد برای گلدن استیت تاریخی است، چون پیش از این، 
هیچ تیمی به جز لس‌آنجلس لیکرز و نیویورک‌نیکز نتوانسته 

بود لقب باارزش‌ترین تیم ان‌بی‌ای را از آن خود کند. فوربس در 
گزارش خود نوشته است که گلدن استیت، در این زمینه رشدی 
خیره‌کننده داشته و ارزش آن، نسبت به سال گذشته 25درصد 
رشد داشته است. آنها در فصل گذشته، بیشترین درآمد را بین 
تمامی تیم‌های لیگ داشته‌اند. آنها از راه تبلیغات و اسپانسر هم 
150میلیون دلار درآمد داشته‌اند که بالاترین رقم در این زمینه 

در تاریخ لیگ به شمار می‌رود.
بخشی از این موفقیت تاریخی، مدیون حضور استفن کری، 
ستاره تیم گلدن استیت است که بعد جدیدی به ورزش بسکتبال 
هم اضافه کرده است. او در 14سال حضور خود در گلدن استیت، 
با شوت‌های ‌3امتیازی خود، نه‌تنها باعث قهرمانی‌های اخیر 
تیمش شده، که سبک بازی بسکتبال را هم تغییر داده و به تبعیت 
از اثرگذاری او، تیم‌ها و بازیکنان بیشتری در ان‌بی‌ای، به اهمیت 
شوت‌های از راه دور پی برده و آنها اساس کار خود را قرار داده‌اند. 

کری فصل گذشته رکورد جدیدی در پرتاب موفق شوت‌های 
‌3امتیازی به نام خود ثبت کرد و حالا بیشتر از بازیکنی در تاریخ 

ان‌بی‌ای، شوت 3امتیازی به ثمر رسانده.
فوربس در گزارش خود، میانگین ارزش تیم‌های ان‌بی‌ای 
را 2.86میلیارد دلار اعلام کرده که نسبت به سال گذشته، 
15درصد افزایش داشته است. بعد از گلدن استیت وریرز، 
تیم‌های نیویورک نیکز )6.1میلیارد دلار(، لس‌آنجلس لیکرز 
)5.9میلیارد دلار(، شیکاگو بولز )4.1میلیارد دلار(‌ و بوستون 

سلتیکز )4میلیارد دلار( قرار دارند.
در مجموع، در آمد 7تیم، ازجمله گلدن استیت، بیشتر از 
20درصد بوده است. کم‌ارزش‌ترین باشگاه لیگ، نیواورلئانز 
پلیکان است که 1.6میلیارد دلار ارزشگذاری شده. در مجموع 
ارزش 12تیم لیگ، از میانگین ارزش تیم‌ها )2.8میلیارد دلار( 

بیشتر بوده است.

حریفان مشخص شدند
شهرداری گرگان و ذوب‌آهن اصفهان، نمایندگان بسکتبال ایران در 
جام باشگاه‌های غرب آسیا، حریفان خود را شناختند. شهرداری که 
به‌عنوان قهرمان فصل پیش لیگ ایران سهمیه این مسابقات را گرفته 
است، در گروه ‌B باید با تیم‌های الریاضی لبنان، نفت عراق و الکرامه 
سوریه بازی کند. ذوب‌آهن هم که فصل پیش نایب‌قهرمان شد، در 
گروه A با تیم‌های بیروت لبنان، الاهلی سوریه و ارتودوکس رام‌الله 
فلسطین قرار دارد. زمان برگزاری این مسابقات هنوز مشخص نشده 
است اما قرار است تیم‌ها رفت‌وبرگشت مسابقه بدهند. جام باشگاه‌های 
غرب آسیا در 3سال گذشته به‌خاطر کرونا برگزار نشد. سال 2019در 
آخرین دوره این جام شیمیدر و پتروشیمی نمایندگان ایران بودند که 

شیمیدر به قهرمانی رسید.

درخشش‌های ادامه‌دار حدادی
حامد حدادی در آخرین بازی سیچوان درخشید تا جای خالی او در 
تیم ملی بیش از پیش به چشم بیاید. تیم ملی بسکتبال در حالی برای 
پنجره پنجم انتخابی جام‌جهانی 2023 آماده می‌شود که به‌احتمال 
زیاد حدادی کاپیتان تیمش را به همراه ندارد. قوانین سخت قرنطینه‌ای 
چین بهانه این غیبت است، هرچند تیم ملی چین و بازیکنانش قرار 
است در این پنجره مهمان ایران باشند. حدادی در آخرین بازی تیمش 
سیچوان که در مرحله هشتم لیگ چین مقابل فوجیان برگزار شد، یکی 
از بهترین‌ها بود. او 30دقیقه در زمین بود و با 18 امتیاز، 15ریباند و 
7پاس گل، نقش زیادی در پیروزی تیمش داشت. این بازی، دومین 
بازی حدادی برای سیچوان بود. سیچوان که در 6بازی اول شکست 

خورده بود، در 2بازی آخر و در حضور حدادی به پیروزی رسید.

عذر بدتر از گناه 
توجیهی که ناصر شهبازی، سرپرست تیم ملی دوچرخه‌سواری در 
مسابقات قهرمانی آسیا آورده، بدتر از اشتباهاتی است که کرده. فرانک 
پرتوآذر که در مسابقات قهرمانی آسیا شانس گرفتن 2 مدال را داشت، 
در یک مسابقه شماره پیراهن نداشت و در یک مسابقه هم پنچر کرد. 
او از سرپرست تیم گلایه کرده و گفته است که او شماره پیراهن را 
در هتل جا گذاشته بود و برای پنچرگیری هم لوازم و برنامه‌ریزی 
مناسب نداشت. شهبازی در توضیح اشتباهاتش به ایسنا گفته است: 
»متأسفانه شماره را جا گذاشتیم! یک ساعت قبل از مسابقه متوجه 
شدیم که شماره را نیاورده‌ایم. شماره‌ها پیش کمیسر مسابقات بود و 
پرتو آذر شخصا شماره را گرفت ولی زمانی که به خط استارت رفت، 
متوجه شد که شماره را اشتباه گرفته، من برگشتم شماره درست 
را گرفتم اما زمان زیادی اضافه شد.« شهبازی درباره پنچر شدن 
دوچرخه پرتوآذر گفته: »او طوری پنچر کرده بود که هر تجهیزات 
دیگری هم همراه داشت، باز هم راه به‌جایی نمی‌برد. طوقه طوری به 

سنگ برخورد کرده بود كه کل باد لاستیک خالی شده بود.«

 دعوت ارتش 
برای حضور در ليگ تيراندازی

ارتش از همه تيم‌هاي دولتي و خصوصي دعوت كرد تا در دومين 
دوره ليگ تيراندازي آجا شركت كنند. سرهنگ چنگيز مسيب‌زاده 
مدير تربيت‌بدني نيروي زميني ارتش، بعد از برگزاري موفق اولين 
دوره ليگ گفت: »ما در باشگاه نيروي زميني با توجه به امكانات 
و توانمندي‌هاي موجود اين امكان را داريم كه مدرن‌ترين و 
مجهزترين مسابقات تيراندازي را در سطح كشور برگزار كنيم، 
اتفاقي كه حتي فدراسيون تيراندازي هم توانايي آن را ندارد. ما 
توانايي اين را داريم كه در دومين دوره اين مسابقات از ‌۱۶تيم 
ميزباني كنيم، از همه تيم‌هاي دولتي و خصوصي كه علاقه دارند 
در اين مسابقات شركت كنند، به حضور در ليگ تيراندازي دعوت 
ميك‌نم و حتي اين امكان را هم برايشان فراهم ميك‌نيم كه فشنگ 

را به قيمت مصوب دولتي در اختيارشان قرار دهيم.« 

در فهرست طلایی‌های مسابقات قهرمانی کشتی آزاد زیر 23سال جهان، 
2فامیلی مشابه دیده می‌شد؛ فیروزپور. محمدصادق و امیرحسین که برادر 
هستند و در اسپانیا طلایی شدند. محمدصادق حدود 2ماه پیش در بازی‌های 
کشورهای اسامی تا فینال خوب پیش رفت اما در نهایت مثل فینال 
امیدهای جهان سال2021 در فینال شکست خورد. او اما امسال در مسابقات 
امیدهای جهان این 2مدال نقره را جبران کرد و به همراه برادرش به مدال 
طلا دست یافت. با محمدصادق درباره این افتخارآفرینی گفت‌وگو کرده‌ایم.

 
   این‌بار برخلاف 2تورنمنت قبلی، فرصت رسیدن به 

طلای 74کیلوگرم را از دست ندادی. از این تجربه برایمان بگو.
خدا را شکر این‌بار گام آخر را هم محکم برداشتم. کم‌کم فینال داشت برایم 
به کابوس تبدیل می‌شد و دچار فوبیا شده بودم. فشار زیادی روی خودم 
حس می‌کردم و از ترس اینکه مثل 2 دفعه قبل نبازم، خیلی اذیت شدم. 
کادر فنی و برادرم خیلی به من روحیه دادند. خودم هم هر‌چه در توان 

داشتم، رو کردم و برای ثانیه به ثانیه این مسابقه برنامه داشتم.
 

   کسب مدال طلا در کنار برادر کوچک‌تر که در وزن 
92کیلوگرم روی سکوی نخست ایستاد، چه حسی داشت؟

سال گذشته امیرحسین طلا گرفت و من به مدال نقره رسیدم ولی امسال 
هردو طلا گرفتیم و این خیلی لذتبخش بود. در این مدت با هم اردو بودیم 

گلدن‌استیت، غول جدید ان‌بی‌ای

فینال بر ایم کابوس شده بود
محمدصادق فیروزپور که همراه برادرش در مسابقات جهانی طلایی شدند، در لیگ هم کنار هم کشتی‌ می‌گیرند

دچار فوبیا شده بودم. 
فشار زیادی روی خودم 
حس می‌کردم و از ترس 
اینکه مثل 2 دفعه قبل 

نبازم، خیلی اذیت شدم. 
کادر فنی و برادرم خیلی 

به من روحیه دادند. 
خودم هم هر‌چه در 

توان داشتم، رو کردم و 
برای ثانیه به ثانیه این 
مسابقه برنامه داشتم

 قرعه را که دیدم، 
فهمیدم کار آسانی 

ندارم ولی با این چیزها 
اصلا کار نداشتم و 
فقط رفته بودم کار 

درست را انجام دهم 
و با مدال طلا برگردم. 

جدول مسابقات را کنار 
گذاشتم و کشتی به 

کشتی پیش رفتم

و سختی‌های زیادی کشیدیم ولی در نهایت خستگی از تن‌مان در رفت. 
امیدوارم دوباره این حس را تجربه کنیم.

 
   کشتی‌های برادرت چطور بود؟

امیرحسین خیلی خوب کشتی گرفت. گوش او شکسته بود و درد زیادی 
داشت. واقعا غیرت کرد و همه حریفانش را با جنگندگی از پیش‌رو 

برداشت.
 

   خیلی‌ها معتقد بودند سخت‌ترین قرعه به تو افتاده.
دقیقا! قرعه را که دیدم، فهمیدم کار آسانی ندارم ولی با این چیزها اصلا 
کار نداشتم و فقط رفته بودم کار درست را انجام دهم و با مدال طلا 
برگردم. جدول مسابقات را کنار گذاشتم و کشتی به کشتی پیش 
رفتم. قبل از هر کشتی با کادر فنی صحبت می‌کردیم و نحوه مبارزه 

که مشخص می‌شد، روی تشک می‌رفتم.
 

   کی دوباره به تشک کشتی برمی‌گردی؟
به محض برگشت به ایران تمرینات را شروع کردیم، حالا نه اینکه تمرین 
سنگین داشته باشیم، ولی کار را شروع کردیم تا در لیگ کشتی بگیریم. 
من و امیرحسین با تیم پتروپالایش تاکستان قرارداد داریم و فکر کنم 

به‌زودی برای کمک به تیم‌مان باید روی تشک برویم.


